

逸夫書院三十一周年院慶紀盛



書院教職員聯誼會送上生日蛋糕，由院長陳志輝教授（左九）及主禮嘉賓懲教署署長邱子昭先生（左八）與一眾嘉賓主持切蛋糕儀式。

懲教署署長@院慶典禮

逸夫書院三十一年院慶典禮於1月13日在大講堂舉行，由懲教署署長邱子昭先生擔任主禮嘉賓，講述懲教署的理念和運作，亦述說了他跟逸夫書院的淵源。當日

典禮亦頒發了逾百項獎學金予表現卓越的同學，以及長期服務獎予書院教職員，感謝他們對書院的貢獻。

「可以逸戰」學生活動

為慶祝書院踏入第三十一年，同學以「可以逸戰」為題，經過精心策劃，舉辦一連串慶祝活動，參與籌劃的同學逾三百人。籌委會代表同學表示，本年度的主題比喻逸夫同學像軍隊一樣團結，每一年都有新生加入，並透過籌辦學生活動，迅速融入這個大家庭。今年的學生慶祝活動包括1月19日的開幕禮暨時裝表演、1月23日的全新活動「新兵訓練營」、1月25日的晚會、2月8日的運動日及2月10日的千人宴。

開幕禮於逸夫書院戶外校園舉行，同場加映時裝表演，模特兒都各自展示他們獨特的魅力；晚會則設有各種攤位遊戲。至於千人宴則筵開一百一十一席，其中逾六十位校友帶同親友出席，當晚表演嘉賓包括藝人

周國賢、Supper Moment、方皓玟、胡楓、E-Kids及Super Girls，場面盛大，氣氛熱鬧。



表演嘉賓胡楓（左）邀請院長陳志輝教授上台合唱，一展歌喉。